
PROCES VERBAL DU CONSEIL MUNICIPAL DU 16 SEPTEMBRE 2024

L’an deux mil vingt-quatre, le seize septembre à 20 heures, le Conseil Municipal régulièrement convoqué s’est 
réuni au nombre prescrit par la loi, à la mairie, sous la présidence de Mr Cyril COTONAT, Maire.

Présents :  Mmes  Eliane  DUFFAU,  Nathalie  GALLATO,  Catherine  PILET,  et  Mrs  Cyril  COTONAT,  Richard 
SIORAK.
Excusés     :   Christine MARTINEZ (pouvoir à Catherine PILET), Carole CAUSSADE (pouvoir à Eliane DUFFAU), 
Peggy VERGARA (pouvoir à Cyril COTONAT), Corinne QUAGLINI (pouvoir à Nathalie GALLATO), et Mrs Franck 
LILLE, Denis TECOUERES.

Mme Eliane DUFFAU est élue secrétaire de séance

Après lecture du procès-verbal du 1er juillet 2024, celui-ci est approuvé à l’unanimité.

1) PLUi – délibération suite à approbation du conseil communautaire du 3 juillet 2024 
Le quorum n’étant pas atteint, la délibération est reportée et sera présentée par mail, afin de respecter le délai.

2) Frais de déplacement/repas/hébergement aux agents de la commune
Le quorum n’étant pas atteint, ce point sera présenté lors de la prochaine séance du conseil municipal.

3) Signature de la convention dans le cadre de l’instruction des autorisations d’occupation et d’utilisation 
des  sols  et  l’instruction  des  demandes préalables  d’installation  des  publicités,  enseignes et  pré-en-
seignes avec le PETR du Val d’Adour
Le quorum n’étant pas atteint, ce point sera présenté lors de la prochaine séance du conseil municipal.

4) Exonération impôts locaux dans le cadre de France Ruralité Revitalisation
Le conseil municipal décide de reporter ce point.

5) Stérilisation et identification des chats errants – appel à projet pour financement
Mr le Maire précise qu’un dossier de financement est possible et doit être établi par le SM3V qui a la compétence 
fourrière via la communauté de communes Bastides et Vallons du Gers. Une dizaine de chats ayant été identifiés  
Monsieur le Maire se propose de demander un devis à la clinique de la Croix Blanche à Maubourguet.

6)  Renouvellement  candidature  marché  achat  groupé  d’électricité  pour  2026  auprès  du  Syndicat 
d’Energies du Gers
Afin de continuer de profiter du marché groupé, il est demandé de renouveler notre candidature au futur marché 
d’électricité  auprès  du  syndicat  d’énergies  du  Gers  qui  est  structuré  avec  d’autres  syndicats  d’énergies 
départementaux.
Accord à l’unanimité.

7) Retour visite jury VVF
La visite a eu lieu le 19 juillet. Les membre du jury ont apprécié l’effort engagés par la commune au vu de ses 
moyens, ils ont apporté d’autres conseils.

8) Sécurisation traversée de la commune
Par rapport aux recettes des amendes de police, Mr le Maire se propose d’étudier un dossier pour la mise en 
place de mesures de sécurité de la traversée de la commune.

9)   Commission Vie du Village  
 Le 11 novembre – cérémonie et vin d’honneur
 Mr le maire nous informe de l’après-midi anniversaire du centenaire Mme Castaignon

10)   projet jumelage Quintenic  
La visite est prévue le 19 juillet. Corinne, Cathy et Cyril seront présents pour cette visite.

Questions diverses     :  
Suite à l’accident de travail, l’agent technique est en arrêt jusqu’au 29 septembre 2024
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L’ordre du jour étant épuisé, la séance est levée à 22h30.

Ont signé,
La secrétaire de séance, Le Maire,

Eliane DUFFAU Cyril COTONAT
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